

『みんなの呼吸器 Respica』 20 巻 6 号

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.28 最終行

【正】「～徴候として、頸静脈に怒張…」

【誤】「～徴候として、頸動脈に怒張…」